
５ 県への要望【複数回答】
合 計
融資等資金
支援

取引先の紹
介・あっせん

経営支援策
情報提供

電力の
安定供給

風評被害へ
の対応

災害対策
情報提供

その他

回答数 1342 491 263 280 758 175 181 94
構成比 36.6% 19.6% 20.9% 56.5% 13.0% 13.5% 7.0%
回答数 571 209 121 115 381 69 81 28
構成比 36.6% 21.2% 20.1% 66.7% 12.1% 14.2% 4.9%
回答数 61 19 8 11 44 18 10 1
構成比 31.1% 13.1% 18.0% 72.1% 29.5% 16.4% 1.6%
回答数 51 17 15 8 30 3 6 0
構成比 33.3% 29.4% 15.7% 58.8% 5.9% 11.8% 0.0%
回答数 37 15 12 11 23 0 3 1
構成比 40.5% 32.4% 29.7% 62.2% 0.0% 8.1% 2.7%
回答数 57 23 11 9 37 8 10 5
構成比 40.4% 19.3% 15.8% 64.9% 14.0% 17.5% 8.8%
回答数 51 18 12 12 44 7 4 3
構成比 35.3% 23.5% 23.5% 86.3% 13.7% 7.8% 5.9%
回答数 49 16 10 11 30 3 7 1
構成比 32.7% 20.4% 22.4% 61.2% 6.1% 14.3% 2.0%
回答数 48 22 7 8 31 5 10 4
構成比 45.8% 14.6% 16.7% 64.6% 10.4% 20.8% 8.3%
回答数 48 22 11 11 29 8 8 2
構成比 45.8% 22.9% 22.9% 60.4% 16.7% 16.7% 4.2%
回答数 58 18 13 9 41 6 12 4
構成比 31.0% 22.4% 15.5% 70.7% 10.3% 20.7% 6.9%
回答数 54 23 11 21 34 1 5 0
構成比 42.6% 20.4% 38.9% 63.0% 1.9% 9.3% 0.0%
回答数 57 16 11 4 38 10 6 7
構成比 28.1% 19.3% 7.0% 66.7% 17.5% 10.5% 12.3%
回答数 771 282 142 165 377 106 100 66
構成比 36.6% 18.4% 21.4% 48.9% 13.7% 13.0% 8.6%
回答数 146 54 46 28 49 16 14 15
構成比 37.0% 31.5% 19.2% 33.6% 11.0% 9.6% 10.3%
回答数 49 15 16 10 18 5 5 6
構成比 30.6% 32.7% 20.4% 36.7% 10.2% 10.2% 12.2%
回答数 46 11 16 9 13 8 6 6
構成比 23.9% 34.8% 19.6% 28.3% 17.4% 13.0% 13.0%
回答数 51 28 14 9 18 3 3 3
構成比 54.9% 27.5% 17.6% 35.3% 5.9% 5.9% 5.9%
回答数 248 81 24 48 136 42 35 17
構成比 32.7% 9.7% 19.4% 54.8% 16.9% 14.1% 6.9%
回答数 117 45 13 24 57 19 14 6
構成比 38.5% 11.1% 20.5% 48.7% 16.2% 12.0% 5.1%
回答数 22 9 3 5 11 3 2 1
構成比 40.9% 13.6% 22.7% 50.0% 13.6% 9.1% 4.5%
回答数 24 7 2 4 12 7 3 2
構成比 29.2% 8.3% 16.7% 50.0% 29.2% 12.5% 8.3%
回答数 20 7 3 4 10 3 1 1
構成比 35.0% 15.0% 20.0% 50.0% 15.0% 5.0% 5.0%
回答数 30 11 2 7 16 6 5 0
構成比 36.7% 6.7% 23.3% 53.3% 20.0% 16.7% 0.0%
回答数 21 11 3 4 8 0 3 2
構成比 52.4% 14.3% 19.0% 38.1% 0.0% 14.3% 9.5%
回答数 131 36 11 24 79 23 21 11
構成比 27.5% 8.4% 18.3% 60.3% 17.6% 16.0% 8.4%
回答数 34 12 0 6 19 5 3 3
構成比 35.3% 0.0% 17.6% 55.9% 14.7% 8.8% 8.8%
回答数 33 2 6 7 22 10 6 4
構成比 6.1% 18.2% 21.2% 66.7% 30.3% 18.2% 12.1%
回答数 34 13 2 5 20 3 7 3
構成比 38.2% 5.9% 14.7% 58.8% 8.8% 20.6% 8.8%
回答数 30 9 3 6 18 5 5 1
構成比 30.0% 10.0% 20.0% 60.0% 16.7% 16.7% 3.3%
回答数 49 28 3 17 22 8 5 3
構成比 57.1% 6.1% 34.7% 44.9% 16.3% 10.2% 6.1%
回答数 53 16 17 13 29 4 3 5
構成比 30.2% 32.1% 24.5% 54.7% 7.5% 5.7% 9.4%
回答数 48 20 15 11 18 5 6 4
構成比 41.7% 31.3% 22.9% 37.5% 10.4% 12.5% 8.3%
回答数 45 20 2 6 20 11 9 6
構成比 44.4% 4.4% 13.3% 44.4% 24.4% 20.0% 13.3%
回答数 182 63 35 42 103 20 28 16
構成比 34.6% 19.2% 23.1% 56.6% 11.0% 15.4% 8.8%
回答数 48 14 14 14 17 2 10 4
構成比 29.2% 29.2% 29.2% 35.4% 4.2% 20.8% 8.3%
回答数 47 19 3 6 36 8 6 5
構成比 40.4% 6.4% 12.8% 76.6% 17.0% 12.8% 10.6%
回答数 37 13 2 8 26 6 4 4
構成比 35.1% 5.4% 21.6% 70.3% 16.2% 10.8% 10.8%
回答数 50 17 16 14 24 4 8 3
構成比 34.0% 32.0% 28.0% 48.0% 8.0% 16.0% 6.0%

※ 複数回答のため、各項目の総和は「回答数」と一致しない。
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（卸売業）
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設備工事業
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飲 食 店

（小売業）

織物・衣服・身の回り品
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機械器具

小

売

専門サービス業

洗濯・理美容・浴場業

その他の事業サービス業
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サービス業

その他生活関連・娯楽業


